

Vřesovice - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
Vřesovice - propustek u č. p. 208	Vřesovice	Vřesovice	Propustek pod silnicí je zanesený splaveninami a při přívalových povodních může dojít k zahlcení profilu.	nepojmenovaný (419991100200)	0.5	mapa
Vřesovice - odlehčovací potrubí Klimetského rybníka	Vřesovice	Vřesovice	Odlehčovací potrubí se nachází východně od Klimetského rybníku a bylo zbudováno pro účely odvádění vyšších stavů vody. Při ucpání potrubí nebo zanesení kašnového přelivu může dojít k problémům s odtokem vody z rybníku.	Klimentský p.	2.4	mapa
Vřesovice - soutok Skaleckého a Vřesovického potoka	Vřesovice	Vřesovice	Při soutoku vodních toků může dojít ke vzduť hladin v místě soutoku a vybřežení vody z koryt toků.	Skalecký p.	4.87	mapa
Vřesovice - vtok do zatrubnění Vřesovického potoka	Vřesovice	Vřesovice	Při vyšších stavech ve Vřesovickém potoce může dojít k zahlcení nebo ucpání začátku zatrubněné části toku, při stoleté vodě dochází k rozlivu vody na místní komunikaci.	Vřesovický p.	0.36	mapa
Vřesovice - straž a propustek u č. p. 294	Vřesovice	Vřesovice	V místě před vtokem SKaleckého potoka do propustku se vytváří strž. Může zde dojít k dalšímu rozšiřování strže a následnému odnosu materiálu a ucpání propustku.	Skalecký p.	5.86	mapa
Vřesovice - soutok Vřesovického a bezejmenného potoka	Vřesovice	Vřesovice	Při soutoku vodních toků může dojít ke vzduť hladin v místě soutoku a vybřežení vody z koryt toků.	Vřesovický p.	0.6	mapa
Vřesovice - lávka pod Klimentským rybníkem	Vřesovice	Vřesovice	Při vyšších průtocích na Klimentském potoce může docházet k přelévání vody přes lávku, ucpání naplaveninami a vzduť vodního toku před lávkou.	Klimentský p.	2.26	mapa
Vřesovice - propustek u č. p. 210	Vřesovice	Vřesovice	Průtočný profil propustku je nekapacitní a při přívalových srážkách může dojít k zahlcení průtočného profilu nebo ucpání plaveninami a vzduť vody před propustkem.	Skalecký p.	5.54	mapa
Vřesovice - vtok do zatrubnění Klimetského potoka	Vřesovice	Vřesovice	Vtok do zatrubnění Klimetského potoka nemá velkou kapacitu a při přívalových tocích může dojít k jeho zahlcení nebo ucpání plaveninami.	Klimentský p.	2.55	mapa